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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Аналіз стратегії 

просування продукції в умовах цифрового ринку (на прикладі ТОВ «Паприка»)» 

86 с., 16 рис., 25 табл., 50 літературних джерел, 1 додаток. 

СТРАТЕГІЯ ПРОСУВАННЯ, ЦИФРОВОЙ РИНОК, DIGITAL-

МАРКЕТИНГ, SEO-ОПТИМІЗАЦІЯ, ПОШУКОВА РЕКЛАМА, СОЦІАЛЬНІ 

МЕДІА, РИНОК ПРИПРАВ ТА ПРЯНОЩІВ 

Об’єктом дослідження є організація маркетингової стратегії просування 

продукції  підприємства в умовах цифрового ринку, а предметом дослідження – 

науко-методологічні підходи щодо побудови стратегії просування продукції на 

засадах цифрового маркетингу. 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження сутності та особливостей 

побудови ефективної стратегії просування продукції підприємства в умовах 

цифрового ринку. 

Методи дослідження – емпіричний аналіз і синтез, економіко-статистичні 

методи, методи порівняння, SWOT- аналіз, стратегічний аналіз Портера. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в обґрунтуванні 

необхідності розробки і впровадженні ефективно стратегії  просування продукції 

в умовах цифрового ринку. 

Значущість виконаної роботи полягає в отриманні результатів, які надають 

можливість сучасним підприємствам побудувати і впровадити ефективну 

стратегію просування продукції з урахуванням інтенсивного розвитку цифрових 

інструментів маркетингу. 

Матеріали роботи можуть бути використані під час проведення навчальних 

занять та у діяльності підприємств, які здійснюють свою діяльність в умовах 

сучасного розвитку цифрового ринку. 

Прогнозні припущення про розвиток об’єкту та предмету дослідження 

полягають у підвищенні ефективності роботи підприємств, які змушені 

розвивати та підтримувати свій бізнес в складних умовах сучасного ринку. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Цифровий ринок став важливою платформою для 

просування та продажу продукції сучасних компаній. З розвитком 

інформаційних технологій та методів, у які споживачі приймають рішення про 

покупку, за ці роки різко змінився. Тому компаніям важливо розуміти та 

впроваджувати ефективні стратегії просування продукції на цифровому ринку, 

щоб залишатися конкурентоспроможними. 

Кожен сучасний маркетолог повинен мати у своєму арсеналі основні 

інструменти digital-маркетингу, оскільки без цих знань не можна успішно 

запускати маркетингові проекти. Традиційних інструментів просування вже 

недостатньо для залучення клієнтів, тому digital-маркетинг став необхідністю. 

Сфера digital-маркетингу постійно розвивається, але останні роки 

принесли кардинальні зміни, які вплинули на взаємовідносини між компаніями і 

клієнтами. Внаслідок кризи рекламний бюджет значно зменшився, 

скоротившись з 11% доходів компаній у 2020 році до 6,4% у 2021 році. Сектори 

туризму (5,4%), технологічних продуктів (5%) і виробництва (5,8%) виділяли 

найменшу частку коштів на маркетинг. Світ назавжди перейшов у он-лайн, тому 

витрати на digital-канали становлять 72,2% від загального маркетингового 

бюджету. Навіть у нестабільних умовах, які пов’язані із військовою агресією з 

боку росії та наслідків пандемії коронавірусу, професіонали в галузі цифрової 

реклами та маркетингу показали свою ефективність. 

Отже, для того, щоб залишатися конкурентоспроможним на ринку і 

перевершувати конкурентів, важливо швидко адаптуватися до аудиторії та 

використовувати актуальні тренди digital-маркетинг. Саме це обумовило 

актуальність та вибір теми кваліфікаційної роботи. 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження сутності та особливостей 

побудови ефективної стратегії просування продукції підприємства в умовах 

цифрового ринку. 
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Для досягнення зазначеної мети в роботі були поставлені та вирішені 

наступні завдання: 

- проведено аналіз наукових публікацій, літературних джерел та 

результатів наукових досліджень з питань розвитку цифрового маркетингу; 

- розглянуто питання побудови маркетингової стратегії просування у 

розрізі  сучасних тенденцій розвитку digital-маркетингу; 

- розглянуто особливості розвитку сучасного ринку прянощів та приправ 

та основні тенденції та проблеми українського ринку; 

- проаналізовано техніко-економічні показники діяльності підприємства 

ТОВ «Паприка»; 

- проведено дослідження маркетингового середовища підприємства та 

визначено шляхи покращення просування продукції підприємства шляхом 

розробки ефективної стратегії на засадах цифрового маркетингу. 

Об’єктом дослідження є організація маркетингової стратегії просування 

продукції  підприємства в умовах цифрового ринку, а предметом дослідження 

– науко-методологічні підходи щодо побудови стратегії просування продукції на 

засадах цифрового маркетингу. 

Методи дослідження. Емпіричний аналіз і синтез (систематичний аналіз 

наукових джерел та публікацій при дослідженні теоретичних аспектів побудови 

і впровадженні стратегії просування продукції в умовах цифрового ринку); 

експериментальний аналіз та моделювання (знаходження причинно-наслідкових 

зв’язків та закономірностей розвитку ринку прянощів та приправ); структурний 

аналіз та синтез (визначення особливостей організації побудови маркетингової 

стратегії в умовах цифрового ринку); економіко-статистичні методи (проведення 

аналізу основних техніко-економічних показників діяльності підприємства); 

методи порівняння (проведення аналізу конкурентів); SWOT- аналіз (визначення 

сильних, слабких сторін, можливостей та загроз); стратегічний аналіз Портера 

(при аналізі п’яти основних чинників, що впливають на вибір стратегії 

підприємства). 
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Наукова новизна отриманих результатів полягає в обґрунтуванні 

необхідності розробки і впровадженні ефективно стратегії  просування продукції 

в умовах цифрового ринку. 

Практичне значення отриманих результатів виконаної роботи полягає в 

отриманні результатів, які надають можливість сучасним підприємствам 

побудувати і впровадити ефективну стратегію просування продукції з 

урахуванням інтенсивного розвитку цифрових інструментів маркетингу. 
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ВИСНОВКИ 

 

Підводячи підсумки кваліфікаційної роботи на тему «Аналіз стратегії 

просування продукції в умовах цифрового ринку (на прикладі ТОВ «Паприка»)», 

можна зробити наступні висновки: 

1. Проведений аналіз наукових праць та літературних джерел довів, що   

насьогодні цифровий маркетинг став важливою складовою просування продукту 

в сучасному бізнес-середовищі. Він надає підприємствам економічно ефективні 

способи охоплення ширшої аудиторії, одночасно адаптуючи свої рекламні 

зусилля відповідно до вподобань споживачів.  

2. Визначено, що застосування різних підходів, таких як цифрова 

реклама, SEO, маркетинг у соціальних мережах, електронна пошта та контент-

маркетинг, дозволяє компаніям позиціонувати себе як лідерів у своїй галузі, 

одночасно зміцнюючи лояльність клієнтів і стимулюючи продажі. Доведено, що 

кожний підхід має свої переваги та недоліки залежно від різних факторів, таких 

як тип продукту чи послуги, що рекламується, і цільова аудиторія. 

3. Розглянуто основні етапи формування стратегії просування продукту 

в контексті цифрової трансформації ринку. При цьому цей процес передбачає 

визначення бізнес-цілей, дослідження цільової аудиторії, аналіз тактичного 

інструментарію, аналіз конкурентів і вибір відповідних каналів для просування 

продуктів або послуг. Це також включає встановлення конкретних цілей для 

кожного каналу та вимірювання успіху за допомогою відповідних показників. 

4. Представлено вичерпний огляд цифрового маркетингу як концепції 

просування та позиціонування продукту, який висвітлює різні підходи, що 

використовуються сьогодні в галузі, і описує кроки, необхідні для створення 

ефективної стратегії просування продукту в контексті цифрового ринку. 

5. Проведено аналіз ринку приправ та прянощів України та визначено, 

що не дивлячись на те, що світовий ринок приправ має постійну тенденцію до 

зростання, українські ринок має від’ємну динаміку у 2021 році, що пов’язано із 

військовим станом в країні, економічною нестабільністю, скороченням 
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виробництва, зниженням доходів населення. Зроблено висновок, що кризові 

періоди прянощі та приправи не є товаром першої необхідності і споживач, 

заощаджуючи гроші, зменшує купівлю такої продукції. 

6. Досліджено підприємство ТОВ «Паприка», яке є провідним 

українським підприємством на ринку приправ та має певні конкурентні переваги, 

а саме: якість сировини та готової продукції відповідає українським і 

міжнародним стандартам харчової безпеки; компанія проводить систематичний 

мікробіологічний контроль прянощів в акредитованих лабораторіях; закуплена 

сировина також проходить додаткову перевірку в державних лабораторіях, щоб 

забезпечити відповідність специфікаціям і параметрам, зазначеним у контрактах 

та угодах з постачальниками. Це допомагає уникнути невідповідностей між 

заявленою якістю сировини і фактично отриманою. 

7. Аналіз фінансових показників підприємства ТОВ «Паприка» довів, 

що нестабільна політична та економічна ситуація в  країні негативно вплинула 

на його діяльність, що позначилося у зменшенні майже всіх аналізованих 

показників рентабельності і зниженні прибутковості.  

8. За результатами проведеного SWOT-аналізу визначено, що 

підприємство має стабільну позицію на ринку приправ, а також має певні 

можливості, за рахунок яких може ліквідувати загрози, а також необхідні певні 

фінансові вкладення і зусилля для перетворення слабких сторін в сильні.  

9. Надано рекомендації щодо впровадження ефективної digital-

стратегії для ТМ «Паприка», взявши за базис конкурентну перевагу – збільшення 

присутності в Інтернеті та запропоновано поліпшення роботи сайта компанії 

шляхом проведення технічного аудиту, який дозволив оцінити його технічний 

стан, виявити проблеми та встановити базові рекомендації для поліпшення. 

10. Визначено шість ключових кроків побудови маркетингової стратегії, 

яка містить в собі: визначення мети, дослідження цільової аудиторії, вибір 

відповідних каналів, розробка унікальних ціннісних пропозицій на основі 

аналізу конкурентів. Також запропоновано декілька ідей щодо створення 

привабливого контенту та надано систему показників вимірювання успіху 
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впровадження запропонованої стратегії та оптимізацію рекламної кампанії на 

основі відгуків. 

11. Доведено, що запропонована digital-стратегія концентрованого 

зростання надасть можливість досягти поставлені цілі і досягти успіху на ринку. 

В роботі зроблено акцент на важливості розуміння основної мети, цільової 

аудиторії та вибору відповідних каналів під час розробки переконливих 

повідомлень і необхідності вимірювання успіху за допомогою відповідних 

показників. 
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Дело ЮА : веб-сайт. URL: https://delo.ua/business/jak-pandemija-ta-karantin-

priskorili-didzhitaliz-373710/ (дата звернення: 29.05.2023).  

47. Як карантин та коронавірус змінили малий та середній бізнес 
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